有关防控新冠肺炎感染症,市长向市民们发表咨文:

各位藤泽市市民,我是市长铃木恒夫。

4月7日政府发出的紧急事态宣言已经解除。但是,并不 是已经恢复了以往的生活方式,因为还存在着感染症再次 扩大的可能性,我们要继续保持全面性的警惕。

政府倡导了「注意3密」、确保身体距离等具体性的「新生活模式」。并且希望继续遵守不需要不着急以及不要跨省城外出的倡议。因此,我们对如何保持藤泽市的生活模式,并保持有生气的活动需要进一步的考量。

在此,我想提倡藤泽市新生活的口号。即在至今以来的「#STAY HOME」停留在家,重新提倡「#STAY LOCAL」停留在当地的生活,「#ENJOY LOCAL」享受当地的快乐的生活模式。

藤泽市不仅有丰厚的自然环境,更有和蔼可亲的人们和充满魅力的大小商店等。提倡「#STAY LOCAL」停留在当地生活,更希望市民们在「#ENJOY LOCAL」快乐的生活中再次感受到藤泽市新的魅力。

今后我们还要继续防控新冠肺炎的感染。这将会给市民 们带来极大的负担,我希望在防控感染的同时,要注意减 轻精神上的压力,在藤泽市的生活模式中保持健全的生活。 今后,藤泽市将全力以赴做好新冠肺炎感染的防控工作,同时更要为保障市民的健全生活而不断努力。

再次希望藤泽市的广大市民给予一如既往的理解和帮助。